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Знаете ли Вы, что-нибудь про 
движении Worldskills Russia

2



Каким Вы видите свое будущее?
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Как Вы считаете, стоит ли 
молодым людям заниматься 
собственным бизнесом?
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Какие главные препятствия Вы 
видите для того, чтобы открыть 
собственный бизнес? 
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Отсутствие стартового капитала 831 78.99%
Есть идея, но нет бизнес-плана 627 59.60%
Бюрократические препоны для 
предпринимателей 568 53.99%

Экономическая ситуация в стране 517 49.14%
Отсутствуют необходимые личностные 
качества 439 41.73%
Нет команды единомышленников 334 31.75%
Не хватает образования 255 24.24%
Нет информации о программах поддержки 
предпринимателей 156 14.83%



Являетесь ли вы действующим 
предпринимателем?
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Если нет, то есть ли у Вас бизнес-
идея?
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Ссылки на анкетирование
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Пройти анкету и сделать репост можно по 
следующим ссылкам:
 - https://vk.com/wall-158726872_4014
- https://goo.gl/M6L4ZY

Спасибо!!!




